



20 сентября 2022 года, по благословению настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#), волонтер прихода Валерий Гурьев посетил Центр социального обслуживания населения города Новочеркаска.

Темой встречи стал предстоящий праздник Рождества Пресвятой Богородицы.

Валерий Александрович рассказал об этом дне – начале всех праздников, о праведных Иоакиме и Анне, родителях Девы Марии, о том, как они за свое смирение были вознаграждены рождением дочери.

А также, в своей речи отметил важность почитания Пресвятой Богородицы православными христианами, так как Она Мать для каждого из нас и является символом неисчерпаемой материнской любви: «Насколько милостива Богородица, настолько и справедлива. Никто из призывающих Ее в помощи, не отойдет неутешенным. Благодаря Ее ходатайству пред Господом мы надеемся войти в Царство Божие».

